

掸封尘：天安门广场挥之不去的“五大噩梦”



乌云笼罩的北京天安门。(Lintao Zhang/Getty Images)

更新 2024-12-19 8:48 AM 人气 35

标签：中共政权，天安丽日，毛泽东，斯大林，独裁，文化大革命，六四屠城，天安门自焚

【大纪元2024年12月18日讯】天安门广场是世界最大的城市中心广场；是中共政权立足北京、辐射全国的最重要的政治和文化地标。它北起天安门，南至正阳门，东起国家博物馆，西至大会堂，南北长880米，东西宽500米，面积达44万平方米，可以容纳100万人集会，成为中共75年来系列表演的超级舞台。1986年，天安门广场被评选列入“北京新十六景观”之首，美其名曰“天安丽日”。

“天安丽日”？这名称听起来给人的直观感觉是：天下太平，岁月静好，艳阳高照。说实话，这个词儿出自一向报喜不报忧、丧事喜办、粉饰太平的中共之口并不奇怪。那么，天安门广场究竟是“天安丽日”还是“天暗蔽日”？让我们透过发生在天安门广场的五个重大事件，来一探究竟吧。

天安门广场——杀人恶魔的祭坛

1953年3月5日，共产党四大祖师爷马、恩、列、斯仅存的斯大林去世了，噩号挟带着西伯利亚的寒流传到北京，中共如丧考妣。毛泽东等人先是大吃一惊！因为斯大林不是久病去世，而是“暴毙”。有人说，这是贝利亚的谋杀，也有人说是死于心脑血管疾病，还有人说是赫鲁晓夫搞鬼。总之，人们多有怀疑斯大林是“血债太多，不得好死”。随即，一幕吊唁、追悼闹剧隆重登场。

毛泽东签发了第一道命令，主要包括两项内容：第一，从3月7日到3月9日，全国下半旗致哀。第二，全国所有企事业单位，停止一切宴会、娱乐活动。

对一个外国人，进行全国性的大规模吊唁活动，可以用四个字形容：绝无仅有！毛泽东亲自到苏联驻中国大使馆吊唁，一起去的还有朱德等中共高层。

前有毛泽东带头，首都各界人士，纷纷前往苏联大使馆吊唁，除了领导干部，还有很多首都的群众、

学生前往吊唁。

3月9日，苏共为斯大林举行葬礼。为了表达对祖师爷的孝敬，中共派出周恩来率领的一个党政代表团，前往苏联莫斯科参加斯大林葬礼；周恩来并亲自为斯大林抬棺。

3月9日下午，北京各界60多万人，齐聚天安门广场，参加盛大的斯大林追悼会。当时的追悼会非常隆重，斯大林的遗像挂到了天安门城楼上，遗像两端是两面红旗，一面是中共国旗，另一面是苏共国旗。毛泽东、朱德等人一起参加了北京组织的斯大林追悼会。

下午17点整，全场默哀了5分钟（通常惯例为3分钟），28响礼炮齐鸣。之后，全北京的汽笛齐鸣。据当事人回忆，当全北京的汽笛齐鸣时，几乎所有车、马都停止了活动。毛泽东亲自献了花圈，朱德致了悼词。整个活动结束时，已经到了下午的18:30。

追悼会现场斯大林魔像上方挂有横幅：“斯大林同志永垂不朽！”吊唁追悼闹剧71年后的今天，事实证明，斯大林不是永垂不朽，而是遗臭万年。

史料显示，斯大林统治苏联的时间是从1924年到1953年，共计29年。当斯大林时代（“斯大林模式”）终于落幕，当苏共政权终于在可耻中垮台，一个真实的斯大林原形毕露。

“斯大林模式”的本质就是独裁，因此也被一些评论家称为“法西斯主义”。在这个模式下，苏联国内呈现的是一言堂、内部斗争、文化清洗、经济管制等。斯大林独裁统治的29年，制造了数不胜数的冤假错案，人民生活在极端高压与极度恐怖中。

1991年6月，苏联解体前夕，苏联国家安全委员会主席克留奇科夫公布了一个数字：1920年到1953年，苏联约有420万人遭到镇压，其中200多万人是在1937-1938年的“大清洗”中受到镇压的。但曾在苏联和叶利钦时代主持过平反工作的雅科夫列夫得出的数据要大得多，他在2000年接受记者采访时说，斯大林镇压的牺牲者涉及2000万人，也许还要更多。

在世界近现代历史上，出现了十个暴君——杀人恶魔，斯大林以杀人2000万名列第二。如此看来，天安门广场曾经是杀人恶魔的祭坛。

天安门广场——文革十年浩劫的邪恶能量策源地

“这真是空前的一场浩劫，多少百万人颠连困顿，多少百万人含恨以终，多少家庭分崩离析，多少少年儿童变成了流氓恶棍，多少书籍被付之一炬，多少名胜古迹横遭破坏，多少先贤坟墓被挖掉，多少罪恶假革命之名以进行！”这段文字出于作家秦牧之手，是对文革最简捷而经典的描述之一。

1966年8月18日，中共在天安门广场举行了有百万人参加的“庆祝无产阶级文化大革命群众大会”。这次大会是全面开展“文化大革命”的总动员。第二天的《人民日报》头版头条，出现了一个十分醒目的通栏大标题：“毛主席同百万群众共庆文化大革命”。紧接着，全国各大报以大量篇幅报道了大会的“盛况”。

9月8日，一部题为《毛泽东和百万文化革命大军在一起》的大型彩色纪录片在全国放映，观看的群众在几亿人次以上，宣传范围之广是前所未有的。

1966年，从8月18日到11月26日，毛泽东在天安门城楼检阅的红卫兵总计达1,100万人，占当时中国总人口的1.6%，后来算下来，大概是平均12天接见一次。创造了世界检阅史上的奇观。

今天回头看，文革浩劫之所以能成为浩劫并持续十年之久，从一定意义上讲，正是因为有毛泽东在天安门广场八次检阅红卫兵推波助澜。1,100万受到“伟大领袖”检阅后被拧紧发条、打了鸡血的红卫兵，一帮子没脑子却有力气的愣头青，成了文革中杀人整人、打家劫舍、挖坟盗墓、捣毁佛像、烧毁文物的急先锋。天安门广场波澜壮阔的“红海洋”，成为十年浩劫邪恶能量的总发动机和策源地。

关于文革的桩桩件件往事，相信大家早已耳熟能详。下面，让我们通过一位“红卫兵故事收集者”的口述，来了解当年发生在重庆的一桩惨案。现年72岁的曾钟先生，是重庆教师进修学院的一名退休教师，他讲述了发生在重庆三个学校红卫兵之间的故事：

1967年8月的重庆，武斗成了主旋律，并且由冷兵器升级为热兵器。武斗两派的名称分别是：“反到底派”和“八一五派”。

1967年8月初，隶属“八一五派”的二十九中“毛泽东主义战斗团”（以下简称战斗团）得到一个消息说：同一学校的隶属“反到底派”的“红一方面军”，不久前从兵工厂领回一批武器弹药。战斗团的成员经商量，决定邀请重庆石油校武斗队来帮忙，共同拿下这批武器。为确保成功，决定采用偷袭。

出乎他们意料的是，偷袭人员刚到达学校操场时，红一方面军就发现了这起偷袭行动，不管三七二十一，拿出武器就开始射击。石油校武斗队队员唐镇洋第一个中弹，被打翻在操场上。

看着战友中弹倒地，同是前来助战的红岩战校八一兵团红小兵彭德昭，急忙冲过去准备把唐镇洋救回来。但遗憾的是，唐镇洋没能救出，彭德昭也中弹倒地了。受迫于红一方面军强大的火力，前来抢枪的战斗团一群人根本没有还手之力，一时间也无人再敢上去救人。

张光耀是战斗团的“勤务员”（当时职位越高，职称越低，勤务员相当于战斗团的“一把手”）。张光耀决定冒险孤身救人。为了向红一方面军表示自己“只救人”的诚意，张光耀脱下背心、短裤，只穿个裤衩走向操场。不料，等他走到两名伤员跟前时，红一方面军再度开火，将张光耀也打倒在地。3名中枪倒地的伤员，因没人敢上前救援，终不幸遇难。

后来，这3名遇难红卫兵的遗体，被葬于重庆红卫兵墓园。三人的墓志铭分别写着——

唐镇洋：重庆八一五优秀战士，为捍卫毛主席的革命路线于八月三日光荣牺牲，享年廿三岁。

彭德昭：毛主席最忠实的红小兵，红岩战校八一五兵团最优秀战士彭德昭同志，为捍卫毛主席革命路线，在一九六七年八三事件中，舍身营救战友壮烈牺牲，享年十五岁。

张光耀：毛泽东主义战斗团优秀革命光耀烈士，男，廿岁，优秀共青团员，为捍卫毛主席革命路线，于一九六七年八月三日壮烈牺牲于二十九中。

毛泽东的名字，通过天安门广场的八次检阅，和三个花季文革死难者，联系到了一起。

天安门广场——“六四屠城”的中心地

1989年“六四学潮”，是一场以青年学生为先导，得到全国人民热烈响应，以“民主和反腐”为主题的伟大爱国运动。不幸遭到中共的血腥镇压与屠杀。中共调集30万重兵进京，以黑夜为掩护，制造了震惊中外的“六四屠城”。

1989年6月3日晚10点左右，戒严部队以黑夜为掩护、以坦克和装甲车开路从各个方向开赴天安门广场，沿途一路开枪扫射、追杀，坦克碾轧。所经之处，学生与市民伤亡惨重。

当时的北京市民，后来移居美国的张利民，6月3日深夜和弟弟、妹妹正在天安门广场。他向自由亚洲电台记者介绍了当时坦克冲进广场的情景；含泪谈及他妹妹张向红当时中弹身亡的情况。

“这个时候就突然看到坦克冲过来，和平门的方向从西向东往前门方向冲过来，坦克开得很猛，猛烈地撞路中央的路障，火星的都溅起来，继续又冲向路中央的人群，吓得人们尖叫着四处逃。坦克过去以后大批的军队就冲过来，特别是从前门南侧冲过来的军队，他们一边开枪一边往前冲，当时红色的子弹天上地下往人群里乱打，枪声响成一片很乱。人们有跑的有叫的，很多人就奋起反抗，很多人就用砖瓦回击，军队很密集的射击，很突然的时间里我和我的家人就冲散了。张向红被打中了，被枪打中了，背上有一个大洞，血不停的往外冒……”

今年“六四”纪念日前夕，移居海外的陈刚先生，在大纪元发文，忆述了他当年的见闻——

第一批戒严部队冲过去之后，我来到军事博物馆前的大街上，看见地铁站的窗户和水泥墙上布满弹洞。我在解放军301总医院门前的十字路口看到被坦克碾成肉饼，一片血肉模糊，薄薄一层贴在地上的一堆人肉馅，中间陷着一些人骨，根本分不出来哪边是头，哪边是脚，后来我发现有几颗牙齿陷在肉泥里，料想那边曾经是人的头部……后来听说，环卫工人用铁锹把那堆肉泥铲走了。

一个刚从天安门广场逃出来的北方工业大学的女学生哽咽的告诉我，共军在天安门广场驱赶他们，在一字排开的装甲车从长安街金水桥向广场隆隆开过来时，有些学生还在帐篷里，在装甲车一路撞倒、碾碎广场上的帐篷时，从帐篷里传出一片骇人的惨叫声……

天安门广场——世界上最大的城市坟场

1976年9月9日，毛泽东去世两个小时后，中央政治局召开紧急会议，当时中共高层华国锋、叶剑英等人，为了借毛的余威稳定政局，最终决定效仿苏联等共产国家的做法，对毛遗体永久保存，造水晶棺，建纪念堂。纪念堂1977年5月24日竣工，同年8月18日，水晶棺移入纪念堂，8月20日，毛泽东遗体进入纪念堂。于是乎，世界上最大的城市广场天安门广场，成了全世界最大的城市坟场。毛遗体入驻纪念堂之日，便是天安门广场成为世界上最大的城市坟场之时。

而且，颇为诡异的是，先期落成的纪念碑，和后期落成的纪念堂，都是一反“座北朝南”的传统，一律采用了“座南朝北”的式样。纪念碑立于纪念堂前，两者朝向一致，成全了陵墓与墓碑的标配。

站在天安门城楼往南望，血旗（死人鲜血染红的中共国旗）、墓碑（纪念碑）、坟墓（纪念堂）三点一线依次排开——这些与死人息息相关的东西都凑齐了。

曾经有陆媒发表《天安门前藏玄机：竟连中国人都不知道的重大秘密》一文，对“三点一线”进行了解读，揭露天安门广场暗藏的风水黑幕。据该文作者认为，纪念碑像是一把插入地下的剑，既是亡灵的墓碑，也是毛的墓碑。纪念碑前的旗杆，像是给毛烧的香。而城楼悬挂的毛像，就是死者摆在灵堂的遗像，“毛的灵堂被当成一个免费的旅游景点，这样一来去参观的游客就会多，用活人的阳气来弥补死人的阴气”。文章称，“在一个城市的中心广场上建一座灵堂，纵观中国5,000历史，仅此一例。”

天安门广场——自焚伪案的发生地

2001年1月23日，天安门广场上，发生了一起震惊中外的自焚事件。5个人实施了自焚，只有1名叫刘春玲的女子当场死亡。事发后，经过海内外媒体的细心求证，发现了自焚事件的诸多破绽，表明这是一场中共导演的骗局。

破绽一：事发仅两个小时后，新华社就以超乎寻常的速度向全世界发出英语新闻，声称“自焚者是五名法轮功学员”。假如真是突发事件，新闻采访、撰稿和审查是根本来不及准备的，时间对不上。当美国之音记者闻讯打电话向北京公安局和公安部求证时，得到的答复是“不知道有这回事”——党国的宣传系统竟然抢在了公安系统的前面？

破绽二：《焦点访谈》自焚节目一开始，只见一名男子肩扛小型摄像机在军警间从容拍摄，央视自焚节目有远景、近景，还有多个特写镜头，并且录下了现场的清晰声音，显然是摄影师有备而来的专业拍摄。

破绽三：央视节目中，特写镜头拍摄时与警察的互动明显是安排好的。例如拍摄王进东时，警察拎着灭火毯在王进东的身后慢悠悠地晃来晃去，等着王喊口号；王是坐着的，摄影师还要弯腰下蹲才能拍出这种平视的效果。王进东两腿间被火烧过的雪碧瓶子完好翠绿，而最容易燃烧的头发居然完好。2002年初，《焦点访谈》女记者李玉强在河北省会法制教育培训中心采访时，当有法轮功学员问她自焚镜头的种种疑点和漏洞时，李玉强承认是摆拍的。

自焚事件是最大破绽是：刘春玲不是被“烧死”，而是被打死的。

刘春玲点火自焚的地点，是在纪念碑的北侧。画面显示：……刘春玲身上烈焰在燃烧，从她南面跑过来几名警察，手持灭火器向她头部及身上猛烈喷雾。刘春玲可能是因为面部被喷的难受，只见她转身面向北，继续背对着警察的喷雾向南倒着走，此时，她身上的火焰已完全扑灭，警察却仍然喷雾不止，疑似为掩盖什么？

因脚下不稳，刘春玲两腿打弯，身高已经比她直立时矮了大半个头，将要后仰倒地，她下意识的把左臂伸向身后，准备撑地保护自己。这时，在她正前方突然有半个身影进入画面。身影的手臂快速挥动，从刘春玲的左侧由远而近，向刘春玲头部接近，此人身体因用力而明显向右倾

斜。按照物理力学的基本原理，我们从他身体的倾斜程度，可以大致判定他手臂在挥动一个重物。

刘春玲头部左侧被重物猛击后，原来伸向后下方准备撑地的左手，本能的迅速收回，并触摸头部左侧；短发因身体完全失控快速倒下而向上飞扬。那么，这名男子用力挥动、打死刘春玲的重物究竟是什么呢？

2012年，自焚事件十一年后，海外中文媒体大纪元的记者，通过知情人对目击者证言的转述，还原了自焚事件部分真相。下面是目击者——重庆渝中区小十字片区进京截访法轮功的政府610某工作人员的叙述：——

“我在‘自焚事件’那天，吃完午饭后，就到天安门广场习惯性的转转，快走到纪念碑的时候，看见石梯下放了好大一堆灭火器，就想：有事情要发生！我一边走一边看，不一会，就看见北边起火了，我跟着几位警察快速向北跑去。当我赶到时，正好看见一壮硕的军警抡起一个手提灭火器，猛击一全身被气雾及烟尘所包围的女子后脑，女子应声倒地。由于击打者用力过猛，灭火器手把脱落飞向空中。我当时一惊，这不是杀人吗？现场的军警谁也没有过问这个彪形大汉，让他扬长而去，我感到一阵脊柱发冷，心里明白了八、九分。”

也就是说，刘春玲当场死亡的原因，并不是官方宣称的烧死，而是死于谋杀。

“天安门自焚”伪案的出笼背景是：中共江泽民自一九九九年七月二十日开始迫害法轮功之后，不断栽赃陷害，为迫害制造借口。但法轮功太正了，中共使尽浑身解数编造谎言也无法掀起“斗争”高潮，眼看着迫害难以为继。于是铤而走险，在中国人最敏感的时间（大年三十），最敏感的地点（天安门广场），安排了最敏感的人员组合（年幼学童+花季少女+老年妇女+壮年男子），用最有画面煽情力的自焚形式，以最快的速度多种媒体播出的一起伪案，谎言传遍全世界，从而达到了加剧迫害法轮功的政治目的。

结语

如果天安门广场是世界最大城市坟场，那么，到广场旅游打卡，是不是就相当于在大坟场转了一圈儿？

如果中共“国旗”是“死人鲜血染红的旗帜”，那么，看升旗仪式，是不是相当于名为仰望国旗，实为仰望了一个血光汹汹的超级寂寞？

当你准备“至此一游”时，请别忘了那里曾经是：杀人恶魔的祭坛、十年浩劫的邪恶能量策源地、“背上有一个大洞，血不停的往外冒……”、“一字排开的装甲车从长安街金水桥向广场隆隆开过来，一路撞倒、碾碎广场上的帐篷时，从帐篷里传出一片骇人的惨叫声……”、名为自焚实为谋杀与栽赃……

看完本文揭示的天安门广场挥之不去的“五大噩梦”，这广场究竟是“天安丽日”还是“天暗蔽日”？大家心里应该有数了吧？

责任编辑：金岳

本网站图文内容归大纪元所有，任何单位及个人未经许可，不得擅自转载使用。
Copyright© 2000 - 2024 The Epoch Times Association Inc. All Rights Reserved.

[自定义设置](#)